



外交部回应美韩联合声明： 美韩发展应有利于地区和平 而不是相反

美国总统拜登和韩国总统文在寅21日举行会谈，双方发表联合声明，提及台湾、南海等问题。在24日的例行记者会上被问及如何看待美韩联合声明时，中国外交部发言人赵立坚表示，美韩关系的发展应有利于促进地区和平稳定、发展繁荣，而不是相反。

赵立坚表示，中方注意到联合声明有关内容，对此表示关切，美韩关系的发展应有利于促进地区和平稳定、发展繁荣而不是相反，更不应损害包括中国在内的第三方利益。

就美韩联合声明提及台湾、南海等问题，赵立坚就此强调，台湾问题纯属中

国内政，事关中国主权和领土完整，不容任何外部势力干涉，中方敦促有关国家在台湾问题上谨言慎行，不要玩火。

赵立坚同时指出，各国依据国际法在南海享有航行与飞越自由，根本不存在问题，有关国家对此心知肚明。

关于国际秩序，赵立坚指出，世界上只有一个体系，就是以联合国为核心的国际体系；只有一套规则，就是以联合国宪章为基础的国际关系基本准则。一个或几个国家没有资格单方面定义国际秩序，更没有资格将自己的秩序强加于人。“这种做法不得人心，不会得逞，没有出路。”赵立坚说。 ■ 据中新社

新闻分析

驻韩美军生化实验室， 欠世人一个交代

日前，韩国釜山市民团体持续抗议，要求美军关闭位于釜山港的生化实验室，将生化武器撤出韩国。多年来，美军向韩国运入生物战剂屡被曝光，美军对有关生化实验的不实言论接连被揭穿，韩国民众的质疑、不满和抗议也在持续发酵。

面对驻韩美军生化实验室的重重疑云，人们在问：

第一，美方的真实目的是什么？

韩联社日前报道称，釜山港第8号码头设有驻韩美军生化项目“半人马”的相关设施，该计划延续了此前的“朱庇特”项目。驻韩美军方面再三强调，“朱庇特”项目仅为应对朝鲜“生化战”，对毒性物质进行探测、分析、警告，是一种“防御武器系统”。但韩国军事专家表示，在生物武器方面，“防御”与“开发”是一个硬币的两面，驻韩美军的细菌实验并不仅仅是为了防御。

韩媒评论称，驻韩美军在韩国国内构建“朱庇特”及“半人马”体系，意味着朝鲜半岛正在成为美国生物武器防御战略的中心舞台。美军在韩相关设施将代替美国本土，对全世界美军基地使用的生物武器样本进行检测和验证。

第二，美方为何反复隐瞒真相？

起初，美方矢口否认在釜山港第8码头建设军方实验室，直至2016年相关项目被媒体曝光才被迫承认。美方2015年声称当时是首次向韩运入生物战剂，随后又被调查证明早在2009年就开始秘密运入。如此遮遮掩掩，究竟是在掩盖什么？

韩国舆论认为，美国作为《禁止生物武器公约》缔约国，有义务不发展、不

生产、不储存、不制取除和平用途外的微生物制剂、毒素及其武器，但驻韩美军对此完全不在乎。

合法、透明、安全是国际社会对美国生物军事化活动的共同要求。美方应当采取切实、可信的行动全面履行《禁止生物武器公约》义务，并停止独家阻挡公约核查议定书谈判，为通过核查解决关切、建立互信创造条件。令人遗憾的是，对于国际社会的关切，美方始终充耳不闻。

第三，美方为何不顾当地民众健康和

要知道，釜山港第8码头半径500米内有4个居民区和多所学校，这样的人口密集区一旦发生事故怎么办？美方是否有应急预案？

美方的说法是，选择釜山港8号码头为实验场所，是因为需要保护处于大规模人口密集地区的釜山市民。对此，韩国免疫学专家、首尔大学院教授禹熙钟(音译)反驳道，在城市中心进行生物武器实验纯属无稽之谈。

韩媒评论称，韩国虽然缴纳了数万亿韩元规模的驻韩美军驻扎费，但美国口头上是保护盟友安全，实则把盟国当成实验场。早在2014年，负责该项目的美陆军埃奇伍德化学生物中心彼得·伊曼纽尔博士在接受美国军事杂志采访时，就说了大实话：“只要(美国)愿意，随时随地都可以进行实验。即使实验失败，也可以对其进行一定程度的控制。”对此，愤怒的韩国网友留言称，“把韩国当炮灰，美国滚回太平洋那边去！”

真相还在冰山之下，争议仍在继续。驻韩美军生化实验室，美方欠世人一个清楚交代。 ■ 新华社记者 杜白羽

独立调查揭露 英国广播公司骗访戴安娜

据新华社电(记者张代蕾)英国一项调查报告日前认定，英国广播公司(BBC)1995年以欺骗手段获得采访戴安娜王妃的机会，并在事后掩盖事实，打压“吹哨人”。

英国前资深法官约翰·戴森领导的独立调查小组日前公布报告，认定BBC前时事栏目记者马丁·巴希尔当年伪造银行对账单，暗示戴安娜身边助手受雇于安全部门对她实施监视，以此赢得戴安娜弟弟查尔斯·斯潘塞的信任，最终得到独家采访戴安娜的机会。

调查报告认为，巴希尔的行为严重违反BBC规章，而BBC在内部调查中不仅包庇巴希尔，隐瞒真相，还解雇率先向内部高层报告这一事件的“吹哨人”。

在那次采访中，戴安娜谈及婚外情、精神压力等王室秘辛。采访播出后，仅英国就有超过2000万人收看。

戴森报告公布后，戴安娜之

子威廉王子和哈里王子先后发表声明指责BBC骗访和包庇，所作所为令公众失望。哈里认为，戴安娜是“不道德媒体文化”的受害者，而这种风气时至今日依然在英国媒体中普遍存在。

英国首相约翰逊对此事表示关切。内政大臣帕特尔22日说，BBC声誉严重受损，应该反思并吸取教训。她表示，英国政府明年将利用对BBC“皇家特许状”中期审查的机会，重申BBC的管理和问责制度。

骗访事件曝光后，BBC现任总裁戴维向王室成员致信道歉。巴希尔以身体健康为由，在调查报告公布前辞职。

BBC前主席迈克尔·格拉德认为，BBC的包庇和掩盖行为比巴希尔的骗访更恶劣。他说，这一事件过了整整25年才真相大白，“这不禁让人联想，BBC的新闻档案里还埋藏着多少不为人知的污垢？”

“北溪-2”天然气管道继续铺设 美豁免对俄一公司制裁

据新华社电(记者鲁金博)俄罗斯媒体23日援引俄罗斯“北溪-2”股份公司消息说，“福尔图娜”号铺管船已开始继续在德国水域铺设“北溪-2”项目天然气管道。

报道说，“福尔图娜”号铺管船当前正根据许可证和当地主管部门的声明铺设管道。德国方面的监管机构已批准该公司继续施工，在德国水域进行长度为2公里的建设。

另据美国媒体报道，美国国务卿布林肯本月19日表示，美方决定对参与“北溪-2”天然气管道建设的“北溪-2”股份公司及其负责人马蒂亚斯·瓦尔尼希予以制裁豁免。“北溪-2”股份公司是俄罗斯天然气工业股份公司附属企业，总部设在瑞士。

据美国国务院向国会提交的一份报告，布林肯在与财政部长耶伦商议后决定免除对该公司及其负责人的制裁，称“此举符合国家利益”。报告说，因为实施这一制裁将影响美国与德国、欧盟和其他欧洲盟友伙伴的关系。

不过，这一报告仍将4艘俄罗斯船只和4个俄实体列为制裁目标。布林肯当天也重申了美方反对“北溪-2”项目完工的立场。

美国政府指认“北溪-2”是俄罗斯的地缘战略项目，多次要求德国放弃这一项目，并对项目参与方实施制裁。德国和俄罗斯则表示该项目为商业项目。俄政府称美方阻挠“北溪-2”项目意在挤占俄罗斯能源市场份额，企图向欧洲高价兜售更多美国天然气。

“北溪-2”项目旨在铺设一条从俄罗斯经波罗的海海底到德国的天然气管道，可绕过乌克兰把俄天然气输送至德国和欧洲其他国家，项目全长约1200公里，超过90%的管道已铺设完成。

招聘公告

安徽时代物业管理有限公司是出版集团全资子公司，因工作需要，现公开招聘1名会计。

岗位要求：

- 1、全日制本科及以上学历，财会专业毕业；
- 2、持有中级及以上职称证书，有较丰富的工作经验；
- 3、男女不限，40周岁以下，身体健康。

待遇：面谈。

纸质简历递交地点：政务区安徽出版大厦3楼西315室。

电子邮箱投递邮箱：253332146@qq.com

公告时间：截止5月28日(工作日)。

联系电话：63533668、63533066。